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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) (x+1)(x+3)=x+1 denkleminin ¢ézim kiimesi 4)  x?+(m+3)x—m+1=0 denkleminin katl
nedir? kokleri (cakisik kdkleri ) olabilmesini
saglayan m degerleri toplami kagtir?

2) x’-6x+4=0denkleminin kékleri x, ve Xx,
dir. Buna gére x5 + x3 kagtir?
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5) x<0<y olmak Ulzere, o
IX—y+x+y+7—8=y/-9
\] esitligine gore, (x,y) ikilisini bulunuz?

3) x°—(x;—2x,)x+12+a=0 denkleminin kokleri
X, Ve X,ise a kagtir?
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6)

7)

8)

9*+80.3"-81=0 denkleminin k&kleri
toplami kagtir?

Koklerinden biri 2+43 olan rasyonel
katsayili , ikinci dereceden denklemi
yaziniz.

x’~7x+3=0 denkleminin kékleri x, ve x,
olmak lizere , x’-7x,+14 isleminin sonucu
kagtir?
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9) x’-4x+2=0 denkleminin kékleri x, ve x,
1 ve 1
x,—1 X,—1

ikinci dereceden deklemi yaziniz.

olmak Uzere, kokleri olan

10) x%+(2m+3)x+m—1=0
x2+(m+5)x+1=0 denklemlerinin sadece
birer kokleri ortaksa m kagtir?
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